
24. 09. 2021 

Oznamy 
Súkromný pestovateľ prišiel na miestne trhovisko predávať nasledujúce druhy domácej 

zeleniny a ovocia: zemiaky, rajčiny, cibuľu, papriku, uhorky, cesnak aj sadbový, alma 

papriku, feferóny, baranie rohy, mrkvu, petržlen, kaleráb, kapustu, kel, kápiu, jablká, hrušky, 

melóny, kukuricu lahôdkovú, papriku na lečo, mak, včelí med, papriku mletú, cibuľku 

sadzačku na jesennú výsadbu, fazuľu bielu a strakatú, orechy vlašské, cesnakovú pastu, 

čalamádu, zeleninovú pomazánku, kvasenú kapustu. V náleve: chren, cviklu, kapiu, baranie 

rohy, alma papriku, feferóny, uhorky a plnenú papriku kapustou. Predávať sa bude po 

vyhlásení po dobu 1 hodiny. 

 

Lekáreň Anjela Strážcu v Jablonici oznamuje, že má k dispozícii obmedzené množstvo 

klasických vakcín proti chrípke Influvac tetra. Záujemcovia si ich môžu rezervovať 

telefonicky alebo osobne v lekárni a zároveň dať predpísať u svojho lekára. 

 

Záujemcovia o očkovanie pred ochorením COVID-19 sa môžu prihlásiť do 30. 09. 2021 

v ambulancii obvodnej lekárky MUDr. Timekovej telefonicky na t. č. 034/6583601 alebo 

mailom j.timekova@gmail.com . Ponuka platí aj pre nekapitovaných pacientov. Očkovať sa 

bude vakcínou Comirnaty Pfizer. 

 

Pozvánky 
Telovýchovná jednota Tatran Jablonica, futbalový oddiel Vás pozýva na majstrovské hodové 

zápasy v sobotu 25. 9. o 15:00 h sa stretnú prípravky Jablonice a Borského Mikuláša, 

následne o 16:00 h nastúpia starí páni Jablonice proti mužstvu z Trstína. V nedeľu 26. 9. o 

13:00 h nastúpia žiaci Jablonice proti mužstvu z Popudinských Močidlan a v hlavnom 

hodovom zápase o 15:30 h sa predstavia mužstvá Jablonice a Rohova. Počas zápasov je 

pripravené bohaté občerstvenie. Tešíme sa na Vašu účasť.  

 

Vážení spoluobčania, kaštieľ Jablonica vás pozýva v sobotu od 8:30 na starožitné a remeselné 

trhy, kde nájdete rôzne výrobky lokálnych remeselníkov a veľké množstvo starožitníkov. 

Zároveň si môžete vychutnať divinový guláš alebo kapustnicu a sladučký burčiak. Kapustnicu 

varíme aj v piatok poobede a areál bude otvorený až do večerných hodín. Vzhľadom na 

aktuálnu pandemickú situáciu budú trhy organizované v súlade s aktuálne platným covid 

automatom. Poprosíme dodržiavať upozornenia pri vstupe do areálu, ako odstup, prekrytie 

tváre a nosa, dezinfekcia . Ste srdečne vítaní! 


